
TERCERA ENCUESTA
ALCALDÍA CAPITAL - SLP
DEL 13 AL 19 DE �č9" 2024

1.-¿Cuál cree que es el PRINCIPAL PROBLEMA QUE HAY EN 
SU MUNICIPIO que el Presidente Municipal debe resolver?:

INSEGURIDAD

DESABASTO DE AGUA

MOVILIDAD / 
CALLES EN MAL ESTADO

BASURA

NINGUNO / NO ESPECIFICÓ

45%
ŰŬ%
1Ŭ%

Ů%

3%



TERCERA ENCUESTA
ALCALDÍA CAPITAL - SLP
DEL 13 AL 19 DE �č9" 2024

2.-Si hoy hubiera VOTACIONES, ¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA?:

12% 10% 5% 1% 1% Ů%
Ů1% 2Ŵ%

ŮŬ%



TERCERA�ENCUESTA
ALCALDÍA CAPITAL - SLP
DEL 13 AL 19 DE �č9" 2024

3.-¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA?:

Ű% 6% Ű% 4% ŵ% Ű%

3Ŭ%� 25%
1Ű%





TERCERA ENCUESTA
ALCALDIA CAPITAL - SLP 
DEL 13 AL 19 DE MAYO 2024

• • 
5.-¿POR CUAL DE ELLOS NUNCA VOTARIA?: 

44% 44% 

ANTENA 
SAN LUIS 

11% 

RESULTADOS 
DE VERDAD 

ELECCIONES 

2�24 

Sonia Enrique Sebastián José Luis 
Mendoza Galindo Pérez Chalita 

•----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



TERCERA ENCUESTA 
ALCALDIA CAPITAL - SLP ANTENA 

DEL 13 AL 19 DE MAYO 2024 

6.-¿Por qué tipo de MEDIO DE 
COMUNICACIÓN SE INFORMA?: 

Redes 
sociales 

Televisión 

Radio 

Periódico 

57% 

20% 

12% 

11% 

SAN LUIS 

7.-Si es en REDES SOCIALES, 
¿CUÁL USA MÁS?: 

No especificó 

RESULTADOS 
DE VERDAD 

ELECCIONES 

2�24 

78% 
9% 
8% 
2% 
5% 

•----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


